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成考数学试卷(文史类)题型分类解析之（2）函授
四、函数
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(3) 已知抛物线
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(7) 如果指数函数
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(13)函数
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 (21) (本小题11分) 假设两个二次函数的图像关于直线
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       所以，所求函数的表达式为
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解法二  函数
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(22) (本小题11分)  某种图书定价为每本
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（13） 下列函数中为偶函数的是（  ）
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（21）（本小题12分） 已知二次函数
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（22）（本小题12分） 计划建造一个深为
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    答：池壁与池底的最低造价之和为22400元
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（3）下列函数中，偶函数是
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（21）（本小题12分） 设
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（20）（本小题满分11分） 设函数
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（22）（本小题满分12分） 在某块地上种葡萄，若种50株，每株产葡萄
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      所以，种60株葡萄时产量达到最大值，这个最大值为3600
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（9）下列选项中正确的是
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（23）（本小题满分12分）
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（7）下列函数中为偶函数的是

（A）
[image: image203.wmf]2

x

y

=

      （B）
[image: image204.wmf]2

yx

=

      （C）
[image: image205.wmf]2

log

yx

=

     （D）
[image: image206.wmf]2cos

yx

=


（8）设一次函数的图像过点（1，1）和（2，0），则该函数的解析式为
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（10）已知二次函数的图像交
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[image: image223.wmf]32

yx

=+

的倾斜角的度数为
[image: image224.wmf]60

o



[image: image225.wmf](

)

180<0,tan323,arctan360

yx

aaa

éù

¢

¢

³  ==+===

êú

ëû

ooo


2007年
（1）函数
[image: image226.wmf]lg-1

yx

=

（

）

的定义域为

（A）R      （B）
[image: image227.wmf]{

}

0

xx

>

      （C）
[image: image228.wmf]{

}

2

xx

>

      （D）
[image: image229.wmf]{

}

1

xx

>


（5）
[image: image230.wmf]2

x

y

=

的图像过点

（A）
[image: image231.wmf]1

(3,)

8

-

      （B）
[image: image232.wmf]1

(3,)

6

-

      （C）
[image: image233.wmf](3,8)

--

      （D）
[image: image234.wmf](3,)

--6


（6）二次函数
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（7）下列函数中，既不是奇函数又不是偶函数的是

（A）
[image: image240.wmf]2

1

()

1

fx

x

=

+

    （B）
[image: image241.wmf]2

()

fxxx

=+

    （C）
[image: image242.wmf]()cos

3

x

fx

=

    （D）
[image: image243.wmf]2

()

fx

x

=



[image: image244.wmf]2

22

()()

(B) ()()()

()

fxxx

fxxxxx

fx

éù

ì

-=-+

-=-+-=-¹

í

êú

î

ëû


（10）已知二次函数
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（7）下列函数中，函数值恒大于零的是
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